

Обыграть победителя еще недостаточно

Владимир ЗАМЕРЧУК

Спортсмены ИГЭУ стали хозяевами соревнований Универсиады по мини-футболу. Игры состоялись на малой площадке стадиона «Локомотив».

За единственную путевку в Казань на финал боролись 8 студенческих команд. После матчей в группах определились полуфиналисты ивановского этапа. Местные энергеты, лидеры в группе (ничья и две победы), встретились с командой из Костромы, которой уступили со счетом 3:6. В игре за 3-е место ивановцы в упорной встрече проиграли команде из подмосковной Коломны со счетом 3:4.

А победу в турнире и путевку в Казань завоевали студенты из Курска, победившие костромичей со счетом 2:1. Кстати, команда энергоуниверситета в ходе группового турнира обыграла будущих победителей со счетом 8:5.



Владимир ЗАМЕРЧУК